



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Υπουργείο Υγείας

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Ν.Π.Δ.Δ. (Ν.1026/1980)

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

Ταχ. Διεύθυνση: Ταλιαδούρου 2 (5^{ος} Όροφος), 431 32 Καρδίτσα

Τηλ./Fax: 24410 22152 (6.00 μ.μ. - 8.00 μ.μ.)

E-mail: oskargr@gmail.com

Web: <https://www.oskarditsas.gr>

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΑΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

Με την κ. Φώφη Καμποσιώρα, Επίκουρη Καθηγήτρια Προσθετικής ΕΚΠΑ

ΣΑΒΒΑΤΟ 19 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΚΙΕΡΙΟΝ» - ΑΙΘΟΥΣΑ «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» (5^{ος} όροφος)

Η συμμετοχή στο θεωρητικό μέρος είναι ΔΩΡΕΑΝ.

Για το πρακτικό μέρος η συμμετοχή είναι 120,00 ευρώ και παίρνετε δωρεάν το αντίστοιχο ΚΙΤ υλικών του σεμιναρίου αξίας 250,00 ευρώ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

- 9.00' - 12.00'** Θεωρητικό μέρος (συμπεριλαμβάνεται διάλειμμα για καφέ). Προπαρασκευή, επιλογή αποχρώσεων, συγκόλληση αδαμαντίνης και οδοντίνης, υλικά.
Τρόχισμα, στίλβωση.
Αποκατάσταση IV ομάδας, διαστρωματική τεχνική, χτίσιμο ορίου, χαρακτηρισμός.
Αποκατάσταση I ομάδας χρησιμοποιώντας τη stamp technique και σταδιακή ανασύσταση.
Έμμεση αποκατάσταση οπίσθιων (Brilliant Crios) , συγκόλληση και στίλβωση της αποκατάστασης.
- 12.00' - 13.00'** Μεσημεριανό γεύμα.
- 13.00' - 16.00'** Πρακτικό μέρος – Εμφρακτικά υλικά από το Α έως το Ω. (συμπεριλαμβάνεται διάλειμμα και καφές).

ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΧΟΡΗΓΙΑ ΤΗΣ COLTENE.

Ομιλητής



Βιογραφικό Σημείωμα
Φώφη Καμποσιώρα,
DDS, MSc, PhD, FICD
Επίκουρη Καθηγήτρια
Προσθητικής, ΕΚΠΑ

Η Φώφη Καμποσιώρα έχει ειδικευθεί στην Προσθητική και σήμερα κατέχει τη θέση της Επίκουρης Καθηγήτριας στην Προσθητική στην Οδοντιατρική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Έλαβε πτυχίο Οδοντιατρικής από το Πανεπιστήμιο Αθηνών. Έλαβε Ειδικότητα Προσθητικής και Master of Science από το University of North Carolina at Chapel Hill, ΗΠΑ όπου και δίδαξε για ένα χρόνο. Στη συνέχεια έλαβε το διδακτορικό της δίπλωμα από το Πανεπιστήμιο Αθηνών. Τα τελευταία 20 χρόνια διδάσκει Ακίνητη και Κινητή Προσθητική σε Προπτυχιακό και Μεταπτυχιακό επίπεδο και παράλληλα διεξάγει έρευνα στην Προσθητική σε τομείς που αφορούν την κλινική έρευνα, τα βιοϋλικά και την αισθητική οδοντιατρική. Έχει δημοσιεύσει πάνω από 70 επιστημονικές εργασίες και έχει λάβει σημαντικά βραβεία. Έχει δώσει διαλέξεις και επιστημονικές παρουσιάσεις σε πάνω από 30 χώρες σε όλο τον κόσμο και έχει οριστεί ως κριτής για πολλά διεθνή επιστημονικά περιοδικά. Είναι Certified Prosthodontist από την Ευρωπαϊκή Προσθητική Εταιρεία (EPA). Είναι Opinion Leader για εταιρείες οδοντιατρικών υλικών και εμφυτευμάτων. Διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο από το 1995 αποκλειστικά για προσθητική, αισθητική οδοντιατρική και εμφυτεύματα. Τα τελευταία 5 χρόνια έχει εκλεγεί μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Προσθητικής Εταιρείας (EPA) της οποίας θα είναι Πρόεδρος το 2020 και κατέχει την θέση του Ταμία στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Προσθητικής Εταιρείας.